
Examen Analyse II

11 januari 2016

1. We bekijken voor elke α > 0 de functie

ξα : R→ [0,+∞) : x 7→
{ 1√

2α
als x ∈ [−α, α]

0 elders

Bereken||ξα||1 en ||ξα||2.
Geef en bewijs een formule voor limα→+∞ < η, ξα > voor een willekeu-
rige η ∈ L2(R).

2. We definiëerden het convolutieproduct voor 2 functies uit L1(R) als

(f ∗ g)(x) =

∫
R
f(y)g(x− y)dx

voor de x waarvoor deze uitdrukking goed gedefiniëerd was. Geef een
voorbeeld dat toont dat deze uitdrukking niet persé voor alle x ∈ R
goed gedefiniëerd moet zijn.

3. Waar is f : R2 → R : (x, y) 7→ x|x − y| totaal afleidbaar? Bepaal de
totale afgeleide. Bewijs nauwkeurig.

4. Voor welke waarde van α > 0 is de volgende functie integreerbaar?

f : (0,+∞)→ R : x 7→ 1√
x(1 + xα)

Bepaal ook

lim
α→+∞

∫ +∞

0

1√
x(1 + xα)

dx

5. Zij f een 2π-periodische, integreerbare functie. Toon aan dat

|f(x)| ≤
∑
n∈Z

| ˆf(n)| voor bijna alle x ∈ R

Geldt dit ook voor alle x ∈ R? Bewijs of geef een tegenvoorbeeld.
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